Queridos compañeras y compañeros ejidatarios de San Sebastián Bachajón:
Reciban abrazos cariñosos todos ustedes desde El Barrio, Nueva York.
A través de las fronteras, que los de arriba nos imponen, por medio de esta carta queremos compartir nuestra humilde palabra a la familia y a tod@s los compas de nuestro querido hermano, Juan Vásquez Guzmán en esta conmemoración que han organizado para celebrar la memoria y vida de nuestro compa Juan.
Desde hace tres años seguimos sintiendo mucho dolor e indignación por el salvaje asesinato de Juan Vásquez Guzmán sucedido el 24 de abril del 2013. 
Juan Vásquez Guzmán fue y sigue siendo una inspiración para el pueblo migrante de El Barrio y cada día aquí mantenemos viva su memoria. 
La lucha de ustedes es también nuestra lucha por que la tierra es de quien la trabaja así como la vivienda es de quien la habita. 
Ustedes luchan en contra de quienes los quieren despojar de sus tierras así como de este lado en el norte, nosotros luchamos en contra de quienes nos quieren despojar de nuestra vivienda. 
Hoy, a tres años de la muerte del compa Juan Vázquez Guzmán, recordamos su gran legado de lucha en defensa de su tierra y de su pueblo. 
Juan Vázquez Guzmán no está muerto por que sigue viviendo en nuestros corazones.
Juan Vázquez Guzmán, un gran luchador que por su amor a su comunidad y la tierra que les perece hizo prioridad en su vida cotidiana defender la tierra que lo vio nacer y la misma tierra que lo vio caer. 
Juan Vázquez Guzmán, un hombre que bien sabía que la Madre Tierra no tiene precio.
Juan Vázquez Guzmán que lucho incansablemente hasta más no poder.
Querido hermano Juan Vázquez Guzmán:
Sigues siendo un gran ejemplo a seguir para nosotros aquí en Nueva York.
Nunca estarás solo. 
Tampoco estarán solos tus queridos compas luchadores del ejido de San Sebastián Bachajón.
No hay barreras ni fronteras que separen nuestro apoyo y nuestro sentir por ti compa Juan y tus padres, hermanos e hijos y compas de lucha. 
Compañeros ejidatarios de San Sebastián Bachajón:
Seguimos en pie de lucha y juntos seguiremos construyendo un mejor mundo donde quepan muchos mundos, 
Esta semana en Canadá, tendremos un evento en conmemoración a Juan Vázquez Guzmán donde compartiremos la lucha digna que ustedes siguen llevando a cabo.
Así mismo seguimos exigiendo el castigo a los responsables de la muerte del compa Juan para que su muerte no quede impune. 
¡Exigimos justicia! ¡Sus asesinos no pueden quedarse sin castigo! ¡No más impunidad!
¡Tierra, libertad y justicia para los ejidatarios de San Sebastián Bachajón!
¡Juan Vásquez Guzmán Vive, La Lucha de Bachajón Sigue!”.
¡Juan Vázquez Guzmán, Presente!  Con amor y solidaridad.
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